

西渡站节前加开5趟临客

分别是怀化南—广州南G9621次、广州南—新晃西G9624次、广州南—怀化南G9622次、新晃西—广州南G9623次、广州—邵阳K6538次

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 1月12日,记者从铁路部门衡阳车务段西渡站了解到,该站将在春节前加开临客高铁4趟,普速列车1趟,全图列车增至18趟。

据悉,节前西渡站预计发送旅客6000人次,以学生流为主。其中,每日的10时至11时,13时至15时为客流高峰时段。为了让旅客走得更好,西渡站将在春节前加开临客高铁4趟,普速列车1趟,分别是怀化南—广州南G9621次;广州南—新晃西G9624次;广州南—怀化南G9622次;新晃西—广州南G9623次;广州—邵阳K6538次。

此外,西渡站还安排党员团员、休班职工开展义务帮扶活动,组织党员、青年志愿者为旅客提供咨询引导、重点帮扶等服务。同时,他们还通过12306服务台公示重点旅客服务预约电话,为重点旅客提供全程爱心服务。春运首日,西渡站还联合衡阳公安处西渡站公安所、衡邵高速西渡收费站“夏明翰广场”开展2020年春运首日宣传活动,向来往市民发放西渡站列车时刻表、为市民讲解春运乘车指南及注意事项等。

春运动态



衡阳铁路公安处民警上列车宣讲春运安全知识

链接:衡阳铁警备战春运安保

针对2020年铁路春运时间早、客流高峰突出等特点,衡阳铁路公安处紧扣维护社会安定、保障旅客群众安全的使命任务,在全处范围内开展全警实战大练兵,为2020年春运安保工作提供有力支撑。该处各派出所和乘警支队相继通过情景式、互动式现场教学,针对盘查嫌疑人、列车警情处置等重

点科目方式,突出抓好当场盘问、人身控制、暴恐案件处置等训练。针对车站、列车人员密集等实际情况,该处衡阳站派出所、衡阳东站派出所、乘警支队等通过开展重大突发事件案例分析公开课和警务战术实训课,提高民警警务技能和应急处突能力,确保春运安保关键时刻拉得出、冲得上。

白沙洲工业园区新年开门红

一天签约三大招商引资项目

■本报记者 莫雪松

通讯员 廖承雄 刘宏伟

本报讯 白沙洲工业园区实现新年开门红!1月10日,园区分别与3家公司进行了新松机器人项目、氮化硅新材料生产项目、光学玻璃及钢化膜生产项目3大招商引资项目的签约。

沈阳新松机器人自动化股份有限公司是以机器人技术为核心的高科技上市公司、中国机器人产业牵头企业。在市委、市政府的大力支持下,继去年10月公司与园区签订框架合作协议后,本次签订新松机器人项目补充协议,拟投资1亿元在园区成立全资子公司,把新公司打造成新

松机器人华中地区总部基地,达成后可实现年销售收入10亿元。项目将助推华中地区智能产业裂变式发展,可为我市乃至华中地区客户提供市场态势感知与全方位服务,推动企业技术升级,提升市场竞争力,并带动我市智能制造生态圈的发展。

衡阳凯新特种材料科技有限公司是专业从事氮化硅材料研发、生产、销售的高新技术企业。本次签约的氮化硅新材料生产项目在园区孵化及发展,有利于我市高薪新材料的飞速发展,可填补国内氮化硅产业的空白,逐步取代美、德、日进口产品。项目计划3年内逐步完成投资1.1亿元,预计5年实现达产。达产后可实现年产300吨氮化硅新材料,产值2.4亿元,上缴税收

4000万元。

东莞市天成金鑫科技有限公司主要从事手机异形玻璃、3D仪表玻璃、智能穿戴、智能家居等定制异形玻璃的研发与制造。本次签约的光学玻璃及钢化膜生产项目总投资2000万元,项目达成后,预计年产值3000万元、年上缴税收200万元,后续每年以20%的成长率递增。项目将极大促进我市消费类电子产品产业集群发展。

白沙洲工业园区是全市贯彻落实省委开放崛起战略的主战场。园区创新思维,以乡招商、以商招商、以情招商,放大园区现有“金字招牌”功能,用好招商引资优惠政策,打造承接产业转移的升级版,全力促进园区高质量发展。

环境卫生这么好 老百姓由衷点赞

白沙洲工业园区一六旬居民吟诗作词盛赞衡阳新变化

■本报记者 莫雪松 王苏燕

通讯员 王延俊

本报讯 “流车掠翠,柳亭莺歌”“新城图画,鸿鹏万里”……2019年的最后一个清晨,一位六旬老人来到白沙洲工业园区管委会,送来了数首盛赞白沙洲工业园区新变化的诗词。

他叫余庭杰,5年前从白沙洲工业园区湘江农场退休,因两个小孩分别在北京和长沙定居,他退休后一直奔波于这两座城市之间。在新春佳节来临之际,他回到了故土。切身感受到衡阳这座古城的新变化,感受到省域副中心城市的“大城风范”,余庭杰非常开心,灵感迸发,情不自禁吟诗作词,盛赞园区发展,表达自己

的心悦神怡、欣喜雀跃之情。

新年伊始,记者来到白沙洲工业园区金龙坪街道金龙社区,采访了余庭杰老人。10多年来,白沙洲工业园区从最初创建到持续发展,给老百姓带来实实在在的益处,余庭杰是亲身经历,感于内心。余庭杰说,近年来园区发生了翻天覆地的变化,经济发展加快了,产城融合初具规模了,新学校新广场建好了,干道四通八达,各项建设全面开花,“工业新城”崭露头角,大家生活水平不断提升,居住环境更令人舒心了。

作为“创文创卫”的参与者和受益者,余庭杰与其他居民不一样,他没有参与园区“创文创卫”的攻坚阶段,但他为衡阳感到由衷的高兴。回衡阳后,他积极配合园区“创文创卫”工作,用自己的笔墨书写园

区新篇章,穿上“衡阳群众”红马甲,身体力行,从自己做起,也劝导他人,“我现在已经退休了,不可能再为社会做很大的事,但是我会做一些力所能及的事。”余庭杰说。

自市委、市政府开展“创文创卫”、打造“衡阳群众”品牌工作以来,白沙洲工业园区积极响应市委、市政府“不创则已,创则必成”的号召,迅速行动,统一思想,加强领导,明确分工,落实责任,突出问题,重点整治,强化考核,严格追责,以最强执行力贯彻市委、市政府的部署安排,使“创文、创卫、创‘衡阳群众’品牌”活动在园区全面展开,并向纵深推进,将白沙洲工业园区打造成“小孩子茁壮成长、青壮年干事创业、老年人颐养天年”的佳美乐园。

春节期间 快递企业“不打烊”

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,一些市民致电本报新闻热线8611110咨询,担心春节期间快递停运,同时对节期快递费是否涨价十分关心。12日,记者自市快递行业协会了解到,春节期间,我市快递企业“不打烊”,将继续为消费者提供配送服务。

据介绍,目前,城区快递包裹日进港量约20万件,春节期间,日进港量将骤降至2000件左右;25日(正月初一)至27日(正月初三),快递企业员工放假,届时,快递企业将实行值班制,合理安排员工轮岗值守,保障春节期间包裹“不拒收、不积压”。自28日(正月初四)起,快递人员陆续返岗,恢复正常包裹派送业务工作,2月1日(正月初八)快递人员全部返岗到位。春节期间,城区各快递企业具体揽收派送及加收服务费等情况,以各快递企业营业网点张贴的告示及官网公告为准。

“春节期间,可能会因天气以及人手短缺等问题,运力将有所下降。”业内人士提醒,为确保包裹在节前及时派送,建议18日(腊月廿四)之前寄递。

人脸识别技术 助流浪人员回家

■本报记者 胡亚华
通讯员 王春光

本报讯 对于邵阳市邵东市黑石铺镇坝上村14组7号的刘某英一家来说,1月8日是特殊的一天,我市救助管理站工作人员将她9年前走失的儿子送回了家。这是在公安部门通力协助下,利用人脸识别技术,第三次帮助走失人员成功寻亲返乡。

连日来,公安部门对申报户籍的三无人员逐一采用人脸识别系统开展细致比对,这次成功寻亲的是一位33岁的男子。早在2013年3月,该男子被市救助管理站在街头救助。由于其完全不能与人沟通,按照相关规定,由市救助管理站给其取名“卫某俊”之后,向当地公安部门申报户籍。

珠晖区公安分局人口与出入境管理大队在受理申报后,利用公安部门的人脸识别技术进行比对核实,通过查询得到的信息,公安、民政部门同步核实,联系到了相似度最高的李姓男子所在的派出所及村委会。“我哥智力有严重缺陷,不知自己姓名、住址,已经走失了9年。”走失者的弟弟在电话里告诉工作人员,由于走失年份较长,不能完全核实照片中的救助人员就是哥哥。

“即使只有一点相似,也不能放过希望。”珠晖区公安分局人口与出入境管理大队协同市救助管理站护送“卫某俊”前往现场比对,一下车,“卫某俊”就径直走向一位老人,老人一见到他,顿时老泪纵横。不一会,闻讯赶来的母亲及弟弟跑过来,一见面,三人抱成一团,喜极而泣。母亲刘某英告诉工作人员,面前的这个青年就是她走失多年的亲生儿子李某友。在当地派出所和村委会的共同见证下,一家人在寻亲交接表上签字。